
To 

1- jksdM+ uxnh jkf'k = 4]94]124-00 
2- SBI fgEeVlj ********231 = 4]61]436-47 
3- SBI fgEeVlj ********318 = 4417-00 
4- SBI fgEeVlj ********821 =  3013-00 

 
 

1. SBI cSad fgEeVlj Ac-******231 ls 
tek  

= 59,880  1. cSad deh'ku [kpZ  = 649 

2. lekf/k p<+kok eqdke  = 10,29,976  2. izpkj izlkj  tkxj.k nf{k.kk 
lkm.M fdjk;k [kpZ 

= 15,600 

3. pank jkf'k fooj.k ekfld vk; = 5,80,826  3. dk;kZy; dSejk Lohp lkeku [kpZ = 13,500 

 1- vkekoL;k pank &25350    4. LVs'kujh lkeku [kpZ = 1,335 

 2- Jh Jo.k dqekj 
bZljoky      &11000 

   5. etnwjh lQkbZ fctyh VSªDVj] 
MªkbZoj etnwjh [kpZ 

= 45,775 

 3- Jh nsosUnz cwfM+;k &5000    6. QwVdj lkeku [kpZ = 15,840 

 4- JherhljLorh iRuh Lo- Jh pkS0 
'kadjyky xksnkjk Hkkstu'kyk lSM 
fuekZ.k gsrq pank &500000 

   7. dk;kZy; yaxj [kpZ = 15,855 

 5- Jh vkWuykbZu pank jkf'k vk;&39476    8. VsyhQksu [kpZ jkf'k  = 6,075 

4. ihaiklj p<+kok jkf'k = 28,965  9. ,Ecwysal lfoZl Mhty jkf'k [kpZ = 9,245 

5. lkfgR; ls vk; jkf'k = 3,100  10. dSEij Mhty [kpZ jkf'k  = 11,400 

6. lkeku fod̀r jkf'k tek  = 8,87,350  11. VªSDVj Mhty [kpZ jkf'k = 7,830 

 1- izkphu lkSyj IykaV cSVªh  
120 ux& jkf'k      &392875 

   12. eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ = 2,100 

 2- Hkkstu'kkyk izkphu Vhu lSM  
lkeku ikbZi Vhu jkf'k&408850 

=   13. VªkaliksVZ Mhty [kpZ = 1,000 

 3- izkphu dV~j e'khu jkf'k&31325    14. U;wt isij [kpZ jkf'k = 335 

 4- izkphu tujsVj jkf'k   &13000    15. I;kÅ B.Mk ikuh veokL;k ij [kpZ 
jkf'k  

= 13,000 

 5- LØSi yksgk lkeku jkf'k& 41300    16. osru jkf'k deZpkjh ekfld 
etnwjh 
lejkFky lQkbZ  &18000 
deZpkjh osru jkf'k&160200 
fdlukjke iwtkjh  &15000 

= 1,93,200 

7. lq[kjke feL=h dh vfxze jkf'k okilh = 21000 

     17. eafnj vMk.k yxokus dh etnwjh = 32,000 

     18. VSaV fdjk;k [kpZ = 13,000 
     19. lkeku VªkaliksVZ cl fdjk;k = 4,592 
   20. jrux<+ Hkwfe uhykeh jkf'k = 5,325 
  21. eqdke Hkwfe fctkbZ [kpZ jkf'k = 4,500 
  22. fofHkUu dk;Z cSYMhax etnwjh = 5,080 
  23. ikdZ dk;Z ,oa ikS/kk [kjhn jkf'k [kpZ = 20,550 
  24. fo|qr ØEizslj lkeku [kpZ = 1,550 
  25. fo|qr lkeku fjis;fjax [kpZ  = 1,700 
  26. fo|qr fcy [kpZ jkf'k = 1,90,964 
  27. ikuh fQVhax lkeku [kpZ = 19,848 
  28. 'kqyHk 'kkSpky; fuekZ.k lkexzh  = 1,15,662 
  29. lejkFky /kksjk fuekZ.k dk;Z [kpZ 

LVhy tkyh xsV    &145000 
LVhy esVsfj;y etnwjh&50000 
ikbZi ykbZu lkeku o fQVhax etnwjh& 

= 2,64,055 



 

 

 

. 

 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

   
 
 
 
 
 
 

1- Jh nsosUnz th cwfM+;k v/;{k

    ¼>kMw eafnj] fdjk;k jkf'k] VªkaliksVZ] lEEkku lkexzh] dk;kZy; yaxj lkeku½

2- Jh jkeLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k v

69055 
 30. fnYyh /keZ'kkyk esa [kkn~; lkexzh 

Hksth jkf'k 
 31. tkEck /keZ'kkyk lkeku [kpZ
 32. Hkkstu'kkyk Vhu lSM fuekZ.k lkexzh 

etnwjh [kpZ 
¼lkeku&745647$etnwjh70920½

 33. gfj}kj Hkwfe dkxtkn 
¼11000$5740½ lkeu [kpZ

 34. v-Hkk-fc-egklHkk t;iqj Hkwfe 
jkf'k 

    

 
 
 

= 33]519-00 
********231 = 4]01]556-47 
********318 = 4]417-00 
********821 =     3]013-00 

v/;{k v-Hkk-fc-egklHkk }kjk  futh dks"k ls [kpZ jkf'k 

¼>kMw eafnj] fdjk;k jkf'k] VªkaliksVZ] lEEkku lkexzh] dk;kZy; yaxj lkeku½

Jh jkeLo:i th /kkjf.k;ka dks"kk/;{k v-Hkk-fc-egklHkk }kjk futh dks"k ls [kpZ jkf'k&7000
¼dk;kZy; yaxj½ 

fnYyh /keZ'kkyk esa [kkn~; lkexzh = 4,760 

tkEck /keZ'kkyk lkeku [kpZ = 2,070 

Hkkstu'kkyk Vhu lSM fuekZ.k lkexzh 

745647$etnwjh70920½ 

= 8,16,567 

gfj}kj Hkwfe dkxtkn  
¼11000$5740½ lkeu [kpZ 

= 16,740 

egklHkk t;iqj Hkwfe Hksth = 12,00,000 

  

=      

vafre jksdM =           

=   

futh dks"k ls [kpZ jkf'k  &  60]000 

¼>kMw eafnj] fdjk;k jkf'k] VªkaliksVZ] lEEkku lkexzh] dk;kZy; yaxj lkeku½ 

futh dks"k ls [kpZ jkf'k&7000 


